



蔡思貝、賴慰玲 (Winki) 及何雁詩為《師父有請》節目擔任嘉賓，今次以「好閨蜜」為題，她們透露跟陳滢、吳嘉熙及陳嘉寶成為閨蜜是自自然然走在一起，她們更在眾多建議中選了「SIXTERS」這個名字。最搞笑是當測試她們的熟悉程度時，眾女不僅說不出對方所屬星座，Winki連何雁詩生日都記錯，何雁詩笑到狂標眼淚！

麻甩情誼難燃愛火

蔡思貝重申

與余德丞不過電

蔡思貝指余德丞唔鍾意她的靈魂。



6位女生各有不同性格，思貝屬完全感性，何雁詩是隨性，Winki是率性，比較簡單直接，至於陳滢是知性有腦、吳嘉熙野性，陳嘉寶是理性，但大家從來不會比較，思貝表示跟陳滢一齊候選「最佳女主角」，但獲對方照樣一齊直播拉票，思貝說：「佢係好無私，我覺得呢份友情已經賺咗！」Winki指6女心靈和肉體上都非常赤裸，「有次去酒店 Staycation，思貝咁啱啱馬來西亞返港，剛落機便直接來會合，大家換上浴袍。」何雁詩自爆當時思貝刻意坐好，但已經看到她的私處。

問到會否對姊妹的另一半有意見？Winki直言不會，因這是個人選擇，所以她們全部贊成何雁詩結婚，因鄭俊弘對她好好。她又謂大家的成

長背景各異，所以擇偶條件都很不一樣，唯一共同愛的男性就是她的团团。

賴慰玲拒為思貝介紹筍盤

至於男閨蜜，思貝提起張振朗和余德丞，但揚言私底下從沒跟對方單獨約會，友情建基在工作上，她視張振朗為戰友，「我唔會愛上對手，因為咁樣會傷害到個關係，戲入面會愛，但會抽身。」

Bob爆料指曾在泰國拍攝，大夥兒玩「真心話大冒險」，問余德丞要揀在座邊位做女友，他當時都揀思貝，思貝說：

蔡思貝、賴慰玲及何雁詩自自然然走在一起成閨蜜。



「我外形係佢鍾意嘅類型，但靈魂佢唔鍾意，我同佢係麻甩種，唔係情侶種。」問Winki會否為思貝介紹筍盤？她說：「唔做媒人三代好，好就話啫，唔好嘅話好似害咗佢咁。」她們又表示不時會想6位姊妹一齊拍一個劇，何雁詩想演「企街」，因為平時太斯文，想挑戰一下自己，陳滢想演虔誠基督徒，Winki則是戲屎的演員，試鏡永遠都不被錄用。她們希望找到投資者能夠滿足她們的想像。

為五月天助陣拒安歌 周華健趕吃魚羹消夜

五月天前日在台南舉行「好好好想見到你」演唱會第2場演出，雖然是事隔16年再到台南開唱，但歌迷熱情依舊，石頭形容熱到要脫外套，但他不忘提醒：「雖然很熱但不要把口罩拿下來。」

當晚邀得周華健擔任嘉賓，華健對於五月天來說恩重情深，主音阿信說：「當時很多師兄師姐幫五月天，其中一位，大型簽唱會他來為我們站台，記者會也是他特別從台北飛到北京，永遠感激的周華健大哥。」華健特意選了五月天的《我不願讓你一個人》來個合唱版，華健多謝

五月天的邀請，「這是我人生第一次看到那麼多口罩，我很久沒到南台灣，希望你們每個禮拜都辦，來感受南台灣歌迷的熱情。」將於5月8日在高雄巨蛋開唱的他，更藉機會反邀五月天擔任他嘉賓。之後華健還選唱快節奏的《刀劍如夢》，更能感受歌迷的熱情如火，台下歌迷「安歌」不斷，華健打趣笑說：「不好意思我去吃消夜了，我等着去吃鮑魚羹，哈哈。」

周華健對於五月天可謂恩重情深。



施匡翹拍MV變韓劇女主角

去年確診並已康復的施匡翹，其新歌《康復期》寓意一段感情中，被冷落的一方不論在什麼時候都要好好愛惜自己，她並藉歌曲感謝所有醫護人員的辛勞和無私奉獻，讓她及所有病患者康復過來。

至於新歌MV是講述一對同居男女，女生因受到男方長時間的冷落而感到失望又傷心，幾經掙扎，終於醒覺不該為不值得的人難過及控制不了自己，放下及好好愛護自己才最重要。而MV男主角是一位韓籍模特兒，對此



施匡翹很满意這個韓仔拍檔。

菊梓喬 惡補絲帶舞拍MV

菊梓喬早前為新歌《愛很美麗》拍MV，為了裏面有一段絲帶舞表演，她事前特別去補堂，「未試過喺其他人面前跳，都幾緊張，感謝老師特別到現場教導，今次未係最理想，不過可以靠鏡頭遷就拍攝，最重要係放鬆有笑容，跳出一種美麗夢幻



嘅感覺，其實好好玩，自己都開心，最緊要大家鍾意。」

蔡依林 7度攻蛋加開2場

台灣天后蔡依林 (Jolin) 先前在台北、高雄雙巨蛋一連舉辦12場Ugly Beauty巡演，日前公布將於4月23日到25日「安歌」重返台北小巨蛋演出，亦是她7度攻蛋，但主辦單位昨天臨時宣布取消23日場次，另在21、22日加開2場，共計演出5場，不過歌迷仍擔心沒票可搶。